CPRPC - Define Code Page Name

This Natural profile parameter specifies the name of the code page used by the EntireX Broker. Currently, it applies only to the Natural RPC facility when the transport protocol ACI (that is EntireX Broker) is used.

For more information about EntireX Broker refer to the section about Software AG's Internationalization in the EntireX Broker documentation.

See also Unicode and Code Page Support, Configuration and Administration of the Unicode/Code Page Environment, Profile Parameters.

CPRPC can be specified on both the client and the server side.

Possible settings	1 to 40 characters	Valid code page name of EntireX Broker.
Default setting	none	
Dynamic specification	yes	
Specification within session	no	